Partnership tor Strong Families Foster Parent Satistaction Survey 2014

Q1 PSF office that you work with:

Answered: 27 Skipped: 0

Gainesville
Lake City
Live Oak

Starke

L

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices , ; Responses

Gainesville 44.44%
Lake City 7.41%
Live Oak | 22.22%
Starke 7.41%
Trenton 18.52%

Total
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Q2 What is your age?

Answered: 27 Skipped: 0

Under 24

1534

3545

|
|
| m

0% 10% 20% 30% 40%

55 +

50% 60%

70%

80%

90% 100%

Answer Choices ’ Responses
Under 24 ; 0.00% 0
15-34 22.22% 6
3545 | 22.22% 6
46-54 14.81% 4
55 + 40.74% 11
Total 27
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Q3 What is your race/ethnicity

White

African |
American |

Hispanic

Asian

Other (please

Answered: 27 Skipped: 0

specify)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses
White 55.56% 15
African American | 44.44% 12
Hispanic 0.00% 0
Asian 0.00% 0
Other (please specify) ‘ 0.00% 0
Total | 27
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Q4 How long have you been a Foster
Parent?

Answered: 27 Skipped: 0

Less than 1
Year

?

34 Years

4-5 Years .
|

6-7 Years l

i
More than 7 f
Years i :

0% 10% 20%

30%

40%

50%

60% 70%

80%

90% 100%

Answer Choices | Responses
Lessthan 1 Year 18.52% 5
1-2 Years 25.93% 7
3-4 Years - 18.52% 5
4-5 Years 7.41% 2
6-7 Years 0.00% 0
More than 7 Years | 29.63% 8

Total 27
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Q5 How many different Foster Children

have you cared for in your home in the last

siXx months?

Answered: 27 Skipped: 0

4-7 Children

7-10 Children

11-15 Children

More than 15
Children

!

L
‘
I

[
!

0% 10%

20%

30%

40% 50% 60% 70% 80%

90% 100%

Answer Choices Responses
None CMA1% 3
1-3 Children 62.96% 17
4-7 Children 14.81% 4
7-10 Children 7.41% 2
11-15 Children i 3.70% 1
More than 15 Children 0.00% 0
0 Total f 27
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Q6 What agency are you licensed through?

Answered: 25 Skipped: 2

PSF
FL Mentor

FL Baptist

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices ‘ : Responses
PSF 56.00%
FL Mentor | 8.00%
FL Baptist | 3600%
Total
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Q7 The Family Care Counselor is
responsive to my requests and
suggestions in a timely manner.

Answered: 27 Skipped: 0

5 - Strongly g
Agree

3
3
[
|
|

3 - Neutral '

2 - Disagree

1 - Strongly
Disagree

0 - Does Not l
Apply |

|

0% 10% 20% 30% 40%

50% 60%

70% 80% 90% 100%

Answer Choices ‘: Responses
5 - Strongly Agree 3 25.93% 7
4 <Adiee ‘ 44.44% 12
3 - Neutral J 7.41% 2
2 - Disagree 1 11.11% 3
1 - Strongly Disagree | 11.11% 3
0 - Does Not Apply } 0.00% 0

Total ‘

27
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Q8 I believe | am given all information
available about the children placed in my

home.

Answered: 27 Skipped: 0

5 - Strongly
Agree
4 - Agree 3
3 -Neutral |
2 -Disagree -
i ‘
1 - Strongly
Disagree |
0 - Does Not >
Apply |
|
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices ' Responses
5 - Strongly Agree 1 18.52% 5
|
4 - Agree | 44.44% 12
3 - Neutral C1141% 3
[
\
2 - Disagree | 11.11% 3
1 - Strongly Disagree | 11.11% 3
i
0 - Does Not Apply | 3.70% 1
Total 27
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Q9 The Family Care Counselor involves
me in the planning process for each child

5 - Strongly
Agree

4 - Agree

3 - Neutra

2 -Disagree

1 - Strongly
Disagree

0 -Does Not
Apply

|
H

0% 10% 20%

30% 40%

in my home.

Answered: 27 Skipped: 0

50% 60%

70% 80% 90% 100%

Answer Choices ‘ Responses
5 - Strongly Agree ! 18.52% 5
A-Agres } 48.15% 13
3 - Neutral J 14.81% 4
2 - Disagree ] 7.41% 2
1 - Strongly Disagree ) 11.11% 3
0 - Does Not Apply 0.00% 0

Total 27
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Q10 I feel that the educational, medical,
and psychological needs of the children in
my home are met.

Answered: 27 Skipped: 0

5 - Strongly

Agree
4 - Agree ‘
3 - Neutral |
2 - Disagree
1 - Strongly j
Disagree |
0 - Does Not |
Apply
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices : Responses
5 - Strongly Agree } 37.04% 10
4= Agres | 40.74% 11
3 - Neutral C11.11% 3
2 - Disagree | 7.41% 2
{
1 - Strongly Disagree | 3.70% 1
0 - Does Not Apply ! 0.00% 0
Total 27
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Q11 At least monthly, the Family Care
Counselor for each child visits with me and
the child in my home.

Answered: 27 Skipped: 0

5 - Strongly g :

Agree

r Lk , RERME R

3 - Neutral

2 -Disagree |

1 - Strongly
Disagree

0 - Does Not [
Apply |

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices : Responses i W
5 - Strongly Agree 48.15% 13
V 4 - Agree 37.04% 10
3 - Neutral ) | 3.70% "
2 - Disagree | 0.00% 0
1 - Strongly Disagree 3.70% 1
0 - Does Not Apply | 7.41% 2

Total

27
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Q12 1 actively participate in Family Team
Conferences for each child living in my
home.

Answered: 27 Skipped: 0

5 - Strongly
Agree

4 - Agree |

3 - Neutral
e
2 - Disagree .
1 - Strongly |
Disagree I
0 - Does Not |
Apply |
|
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices ' Responses
5 - Strongly Agree J 14.81% 4
4 - Agree | 29.63% 8
|
3 - Neutral ;, 22.22% 6
2 - Disagree ; 7.41% 2
1 - Strongly Disagree ‘ 7.41% 2
0 - Does Not Apply - 18.52% 5

Total : 27

12724
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Q13 Family Team Conferences and home
visits are scheduled to be convenient for

5 - Strongly i
Agree

4 - Agree |

3 - Neutral |

2 - Disagree

1 - Strongly
Disagree

0 - Does Not

Apply

3
.

0%

10%

me and my family.

Answered: 27 Skipped: 0

30% 40% 50%

60%

70% 80%

90% 100%

Answer Choices Responses a0
5 - Strongly Agree ‘ 18.52% 5
— 4 - Agree ‘ 33.33% 9
3 - Neutral | 25.93% 7
|
2 - Disagree % 3.70% 1
1 - Strongly Disagree J 3.70% 1
0 - Does Not Apply ‘ 14.81% 4
Total 27
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Q14 1 am involved and kept informed of
court hearings and outcomes that affect

me and the child in my home.

Answered: 27 Skipped: 0

|

5 - Strongly
Agree

3 - Neutral

2 -Disagree l

|
|

O

——— g
e

1 - Strongly |
Disagree

0 - Does Not
Apply |

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

80%

90% 100%

Answer Choices : Responses o

5 - Strongly Agree } 37.04% 10
4 - Agree ‘ 37.04% 10
3 - Neutral ‘ 11.11% 3
2 - Disagree j 3.70% 1
1 - Strongly Disagree } 3.70% 1
0 - Does Not Apply - 7.41% 2

| =

Total \
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Q15 Supports and services identified for
the child are available and accessible.

Answered: 27 Skipped: 0

5 - Strongly
Agree |

4 - Agree |

3 - Neutral
2 - Disagree l |
1 - Strongly !
Disagree |
0 - Does Not
Apply [
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices 7 Responses
5 - Strongly Agree 33.33% 9
4 - Agree 48.15% 13
3 - Neutral 11.11% 3
2 - Disagree - 3.70% 1
1 - Strongly Disagree 0.00% 0
0 - Does Not Apply 3.70% 1
Total { 27
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Q16 When I request the removal of a child,
efforts are made to support the placement
and help us through the crisis.

5-Strong|y§ ‘ v \

Agree

2 - Disagree |

1 - Strongly
Disagree

i

Answered: 27 Skipped: 0

0 - Does Not
Apply |
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices . Responses
Eob SO R B R e — R
5 - Strongly Agree - 14.81% 4
4 - Agree ‘ 29.63% 8
3 - Neutral - 7.41% 2
_— |
2 - Disagree ‘ 0.00% 0
1 - Strongly Disagree 7.41% 2
[

0 - Does Not Apply

Total

| 40.74% 11
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Q17 1 feel my role as a Foster Parent is
viewed as important to PSF staff.

Answered: 27 Skipped: 0

5 - Strongly
Agree li

3 - Neutral i

i
2 - Disagree -
1 - Strongly
Disagree
|
l
0 -Does Not L
Apply |
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices .~ Responses
J
5 - Strongly Agree ! 44.44% 12
4 - Agree ‘ 29.63% 8
3 - Neutral ‘ 3.70% 1
2 - Disagree | 11.11% 3
1 - Strongly Disagree 5 7.41% 2
1
0 - Does Not Apply | 3.70% 1

Total

17124
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Q18 PSF ensures my Foster Care Board
Payment is accurate and paid in a timely

5 - Strongly

|
i o
Agree | j

4 - Agree |

3 - Neutral

2 - Disagree |

1 - Strongly |
Disagree

0 - Does Not |
Apply |
|

0%

10%

20%

manhner.

Answered: 27 Skipped: 0

30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices j Responses
5 - Strongly Agree ‘ 62.96% 17
4 - Agree o ‘ 25.93% 7
3 - Neutral C11.41% 3
2 - Disagree 1 0.00% 0
1 - Strongly Disagree ‘ 0.00% 0
0.00% o 0

0 - Does Not Apply

Total
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Q19 I receive adequate notice (72 Hours)

when a child is moved from my home.

L.
5 - Strongly
Agree

4 - Agree

3 - Neutral

1 - Strongly
Disagree

0 - Does Not |

Apply |

|

0%

i
|
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10%

Answered: 27 Skipped: 0

20% 30% 40% 50%

60% 70%

80%

90% 100%

Answer Choices

‘ Responsesr
5 - Strongly Agree | 14.81% 4
4 - Agree ’ 18.52% 5
3 - Neutral | 7.41% 2
o 2 - Disagree B 14.81% 4
1 - Strongly Disagree J‘ 7.41% 2
0 - Does Not Apply ; 37.04% 10

Total
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5

- Strongly

Agree

Q20 When my worker is on leave or
vacation, | am provided a backup number
for immediate assistance.

Answered: 27 Skipped: 0

F

2 -Disagree
1 - Strongly .
Disagree |
I
0 -Does Not ;
Apply |
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choicesﬂ i Responses
5 - Strongly Agree | 18.52% 5
4 - Agree 59.26% 16
3 - Neutral ‘J 7.41% 2
o 2 - Disagree \ 0.00% 0
1 - Strongly Disagree ‘ 7.41% 2
0 - Does Not Apply ‘; 7.41% 2
Total ‘i 27
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